



На минувшей неделе произошла нелепая и комичная ситуация с рыбаком, который пытался наловить рыбки на Белом озере в столичном районе Косино-Ухтомский.

Как сообщает пресс-служба МЧС по ВАО, пострадавший рыбалов поступил в 36-ю городскую больницу с диагнозом «электротравма».

Позже выяснилось, что 35-летний мужчина решил порыбачить с моста, который расположен между Черным и Белым озером. Рыбак разложил снасти, привычным движением нацепил наживку и с размаху закинул удочку. В этот же момент мужчина почувствовал удар током такой силы, что, подкосив ноги рыболов упал с моста в воду.

Оказалось, что над мостом проходит линия электропередач, за провода которой мужчина и зацепил своей удочкой. На его счастье, эту территорию патрулировали сотрудники ППС «Косино», которые достали рыбака из воды и оказали ему первую помощь.

Наш корреспондент, побывавший на месте происшествия, обнаружил, что этот случай не единственный, и, судя по количеству оставленных поплавков и лесок на проводах линии электропередач, здесь побывало немало любителей летней рыбалки.

По словам бывалых рыбаков, мужчину подвёл большой размер удочки и хорошая электропроводность материала из которого она была сделана. Высота падения с моста составила около двух метров на небольшую глубину, поэтому можно с уверенностью сказать, что рыбак «родился в рубашке».

В этом году Белое озеро словно притягивает к себе электричество, - рассказывает сотрудник МЧС Андрей Селюхов. На прошлой неделе на озере была сильнейшая гроза, в это время я находился в спасательной лодке на воде, сильнейший разряд молнии «шарахнул» буквально в 5-ти метрах. От такого разряда у меня заложило уши и на некоторое время я даже потерял ориентацию, но я быстро успел «взять себя в руки», хорошо, что никого из купающихся в это время не было в воде.

***Белов Роман***, по материалам МЧС по ВАО.







